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第１３０回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２６年５月２０日（火） １０時００分～１１時３０分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，内藤，三浦，田口，根ヶ山，岡村，成富， 

松野，山田，坂井田，進士，植村，上西，佐藤，高木，杉浦，兵藤，小林，中市， 

清水，朝日，山本， 

欠 席 者：木曾 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１２９回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 「スーパーグローバル大学創成支援」への申請について 

     学長及びスーパーグローバル大学創成支援ワーキンググループの堀座長から，スーパーグ

ローバル大学創成支援への申請について，東南アジア及び東アジア地域のビジネスを担うグ

ローバル人材の育成を目的として申請書類を作成する旨審議資料１に基づき説明があり，審

議の結果，承認された。 

     また，日本学術振興会への提出までの申請書類の訂正については，学長一任とする旨併せ

て了承された。 

    （主な意見） 

    ・将来，多数の留学生を受け入れるに当たっては，宗教的な課題等の様々な生活習慣の相違

に対応できるように，これまで以上に生活環境の整備を進めていく必要がある。 

    ・渡日前入試の受験料の支払方法にクレジットカード払いを検討することはできないか。 

    ・将来的には，グローバル関係の一部の大学院については，各種手続の Web 化を検討して

みてもよいのではないか。 

 

２ 国際総合科学部の設置について 

古賀理事から，国際総合科学部の設置について，審議資料２－１及び２－２に基づき説明

があり，審議の結果，平成２７年４月に国際総合科学部を設置することについて，原案のと

おり承認された。 

また，能力基盤型カリキュラムシステム，課題解決型学習等の国際総合科学部の特色ある

カリキュラムについては，十分な成果が確認できれば，他学部への導入も検討していきたい

旨説明があった。 
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  ３ 教育学部及び経済学部の改革について 

     古賀理事から，教育学部及び経済学部の改革について，審議資料３に基づき説明があり，

審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ４ 学長選考会議委員の選考について 

学長から，学長選考会議委員の学内委員の選考について，審議資料４に基づき各学部等か

ら推薦された委員候補者の報告があり，当該委員候補者を学長選考会議委員として選考する

旨諮られ，審議の結果，承認された。 

 

  ５ 教養教育ＧＰについて 

     纐纈理事から，平成２５年度からの新しい共通教育の枠組の導入に伴い，教養教育ＧＰの

見直しを行う旨審議資料５に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

     また，今後は，各学部においても本案に基づきＧＰの見直しの検討を進めて欲しい旨依頼

があった。 

 

６ 「大学教育再生加速プログラム（AP）」への申請について 

   纐纈理事から，大学教育再生加速プログラム（AP）への申請について，５月末に文部科学

省へ申請する旨審議資料６に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

   また，アクティブラーニングに係る各部局の取り組み実績も記載してはどうかとの意見が

あった。 

 

 Ⅲ 報告事項 

 １ 山口大学改革プランについて 

    学長から，山口大学改革プランについて，報告資料１に基づき説明があり，スピード感の

ある改革を進めていくために協力して欲しい旨依頼があった。 

 

２ 教員選考報告について 

   学長から，教員選考報告について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

３ 山口大学創基２００周年記念募金状況について 

   田中理事から，山口大学創基２００周年記念募金状況について，報告資料３に基づき報告

があった。 

 

４ 平成２６年度科学研究費助成事業採択状況について 

   三池理事から，平成２６年度科学研究費助成事業採択状況について，報告資料４及び机上

配付資料１に基づき報告があり，採択率向上のために，申請の際にはブラッシュアップ制度
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を活用し，１人複数の課題提出に取り組んで欲しい旨依頼があった。 

   また，学長から，財政状況の厳しい折，外部資金の獲得は一層重要な課題となっており，

採択率３５％を目標に採択件数及び採択金額の向上に努力して欲しい旨依頼があった。 

 

５ 「研究ノートの正しい活用法」セミナーの開催について 

   三池理事から，研究ノートの正しい活用法セミナーの開催について，６月５日に開催する

旨報告資料５に基づき案内があった。 

 

６ マイクロソフト社製ソフトウェアに関する監査について 

   山内副学長から，マイクロソフト社製ソフトウェアに関する監査について，報告資料６に

基づき，概要説明及び協力依頼があった。 

   

７ 国際学術交流協定締結等について 

   三浦副学長から，国際学術交流協定締結等について，報告資料７に基づき報告があった。 

 

８ その他 

（１）学校教育法及び国立大学法人法の改正案について 

古賀理事から，学校教育法及び国立大学法人法の改正案について，国会での審議を経て

平成２７年４月から施行予定である旨報告資料その他（１）に基づき情報提供があった。 

 

 

 

【配付資料】 

第１２９回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜審議資料＞ 

１ スーパーグローバル大学創成支援について 

２－１ 国際総合科学部概要 

２－２ 国際総合科学部教育課程等の概要 

３ 山口大学国際総合科学部設置に伴う教育研究組織及び学生定員改編移行表 

 ４ 学長選考会議学内委員（案） 

５ 山口大学学士課程教育ＧＰの見直しについて 

６ 大学教育再生加速プログラム 

＜報告資料＞ 

１ 山口大学改革プラン 

２ 教員選考報告書 

３ 山口大学創基２００周年記念募金状況 

４ 平成２６年度科学研究費助成事業採択状況 

  科学研究費申請書のブラッシュアップ効果【机上配付】 

５ 研究ノートの正しい活用法セミナー 

６ マイクロソフト社製品に係るライセンス監査の実施について 

７ 国際学術交流協定締結等について 

８ 学校教育法及び国立大学法人法の一部を改正する法律案について（概要） 


